

Dragi drugari,

I ove godine ćemo organizovati alpinistički kamp u dolini Komarnice, u podnožju Boljskih Greda. Termin tradicionalno pada u vrijeme 13. julskih praznika, to jest u periodu srijeda-nedelja 13-17. 07.2016. Mjesto za kampovanje će biti na imanju G.dina Vjeka Đurđića, na kraju sela Komarnica. Do kampa je moguće doći „normalnim“ putičkim vozilom, pijaća voda je u neposrednoj blizini, a čitav prostor je “baby friendly”, odnosno, više nego pogodan za penjače sa malom djecom.

Svako je odgovoran za svoju hranu, a mi ćemo, kao i do sada, organizovati jednu roštilj žurku sa odgovarajućom količinom piva. Ako budete u mogućnosti, bilo bi nam zadovoljstvo da budete naši gosti tokom ove akcije.

O samoj stijeni i nekim od smjerova koji su popeti u njoj, možete se informisati na našoj veb stranici <http://www.montenegroclimbing.net/sr/gdje-penjati/34> . U svakom slučaju, u pitanju je više nego ozbiljan alpinistički teren, sa visokom stijenom i dugim prilazima i silazima, zahtjevnom orijentacijom u samim smjerovima i različitim penjačkim kontekstima u kojima se uspon odvija. Jednostavno, stijena čija se visina kreće od 300 do 700m, ne može se posmatrati samo kroz prizmu „da li je i koliko krušljiva“. Poput velikih prokletijskih i durmitorskih stijena,

Boljske Grede predstavljaju kompleks svih penjačkih problema, čije rešavanje traži spoj iskustva, fizičke pripremljenosti i tehničke spremnosti. Naveze koje ne mogu da odgovore ovim zahtjevima, u Boljskim Gredama će naći malo uživanja, da ne govorimo o opasnosti kojoj se izlažu.

Takođe, svi mi ovu akciju posmatramo kroz prizmu zajedničkog uživanja u planini, koja treba da protekne u opuštenoj i relaksiranoj atmosferi. Za ne daj Bože, uvijek će u kampu biti spremna dežurna naveza sa odgovarajućom opremom za spašavanje, ali pokušajmo da količinu rizika zadržimo u opsegu koji prati uobičajene alpinističke uspone. Očekujemo da je ne povećavate preduzimanjem solo-penjanja, svjesnim ulascima u smjerove koji se nalaze van realnih penjačkih mogućnosti, ignorisanjem meteo uslova ili sličnim egzibicijama. Složićemo se da je provod bolji nakon dana bez incidenata, nego nakon akcije spašavanja. Još jednom, idemo da uživamo.

Vidimo se u Komarnici!